

Směrnice - Pravidla rozpočtového provizoria pro obec Pěčín .

Rozpočet

Rozpočet obce představuje finanční vztahy, které zabezpečují financování funkce obce v rozpočtovém roce. K tomuto účelu rozpočet obce soustřeďuje rozpočtové příjmy.

Rozpočet obce obsahuje očekávané příjmy, jakož i odhadované výdaje rozpočtu obce v rozpočtovém roce a financující položky.

Rozpočet obce zahrnuje souhrn rozpis ukazatelů rozpočtu obce, rozpočty org. složek a změny těchto dokumentů.

Příjmy a výdaje rozpočtu obce se člení na kapitoly. Obsahuje též dotační vztahy k rozpočtům od územních samosprávních celků a státních fondů pokud jsou známy.

Rozpočet obce vychází z částečného výhledu, který obsahuje očekávané příjmy a výdaje na období na které je sestaven .

Rozpočtový rok je shodný s rokem kalendářním .

Rozpočtové provizorium

Není-li zastupitelstvem obce vysloven souhlas s rozpočtem na příslušný rozpočtový rok před prvním dnem rozpočtového roku, řídí se rozpočtové hospodaření v době od prvního dne rozpočtového roku do nabytí účinnosti od schválení rozpočtu na příslušný rok (dále jen rozpočtové provizorium) objemem příjmů a výdajů rozpočtu obce schváleného pro předchozí rozpočtový rok .

Výdaje rozpočtu se uvolňují jednotlivým kapitolám rozpočtu obce a to tak, že budou hrazeny pouze běžné výdaje a výdaje vyplývající ze smluvních vztahů uzavřených v minulosti.

Prekročení výdajů je přípustné pouze pokud k němu dochází v přímé souvislosti s financováním uloženým zákonem nebo na základě rozhodnutí zastupitelstva obce .

Je-li zastupitelstvem vysloven souhlas s rozpočtem na příslušný rozpočtový rok, avšak nenabude-li v tento den účinnosti, řídí se rozpočtové hospodaření od prvního dne rozpočtového roku do doby nabytí účinnosti schválení rozpočtu rozpočtovým provizoriem.

Rozpočtové příjmy a výdaje uskutečněné v době rozpočtového provizoria se stávají příjmy a výdaji rozpočtu obce.

V Pěčíně dne 7.prosince 2022

Bc. David Jedlička
místostarosta obce



Miroslav Petr
starosta obce

Tato směrnice byla schválena zastupitelstvem obce Pěčín na veřejném zasedání zastupitelstva obce Pěčín konaném dne 7.12.2022 v usnesení č. F/2/2022